EJESRR

P260Z (xAn)

(BB MG R )
AN AR T AR RO T

TE51-2404 HFTHRUEISE1634
TEL 078 (967) 1481
FAX 078 (a67) 3080

AMEERFILABB T EOMERRETT.
FEGIL 2018 £ 4 B 1 B LYBEAWELET, (RERRERLFAFICEEOMGRERLLET.)
BN EBREEEESTIES AMARICRHESA TV ISRBRVRRICTIEX TS,
SEITUYRORHON-REDMBERIL, EEThOLHWHEITEUO BT HEEET,
% =L HREBNTHOTHERERICDEELTE. MMFIT OV TTHHEE TOHEURELHY
=1,
WRRASIOMEE. FUNICE, EROLBYEEFRITATRT L LETHY, #HifFR2A8%T
HoTHHRBROCEENHoESCIE. B EUERIC OV TTHBRESE TV EEET,

N -

AEERORA

SEHAY., EEBoBRITES IR :-LEEA.
b HBcHELELERA,
| B &ICERTET, TOBRKAOKDY (CHET AEANHYFET,
3 (k) 7wt TV A&
Tyl Tyt JUik

SW N ES
W FEE

AJ FUYRE

SP AANINE

PK NouFwREHRA Y b

RiL b KARL

FOEMSGCOVTEHENERESRLTFEL, BLEAKICODVLWTEEMLEDE (LT,

A ITRBOROFELCRRBRRUEENEDLZ LN BY ET .




P260Z




ARAIL(TIVYY) P260Z
EERE RS B i HE &E Gl B flis
1-1 | 1255-11110 | |4 1 6-1 | 1269-12110| |<75— 1
1-2 [ 1255-11122 | |24 PK 1 6-2 | 1255-12130| |<¥7SPK
1-3 | 1255-00520 | |M5 x 207K )L+ 4 6-3 | 1255-00520| |M5 x 207K)L+ 2
1-4 | 1255-34110 | | R/8—%4F5% (BPMR8Y) 1
1-5 | 1255-21100 | |95 94 —Ravy 1
1-6 | 1255-21170 | |/v9EY 2
1-7 | 1255-21131 | |59/ 7—APK 1
1-8 | 0311-06001 | 6001 RF7Y 4 2
1-9 | 1162-24170 | |AAILI—IL(12-22-7) 2
1-10| 1255-00520 | |M5 X 207R/L+ 3
2-1]1255-14130 | |ERXLY 1
2-2 | 1255-14110 | |[ERRUY S (#R) 1
2-3| 1126-14140 | |EXRUEY 1
2-4 | 1126-14150 | ERRVEVRFYTYLY 2
2-5 | 1255-14160 | |[ERRVEUARTYLY 1
2-6 | 1255-22110 | |95>9vThar T 1
2-7 | 3143-11140 | | B*— (3x10) 1
2-8 | 1135-23140 | M8 Fwhk W 1
2-9 | 1255-32210 | |A—4 1
3-1 | 1255-23120 | |75 —R 1
3-2 | 1255-00516 | M5 x 167KJLKT 4
3-3 | 1269-13110 | |2 & H/i— 1
3-4 | 1255-12180 | |FL—b 1
3-5 | 1255-21190 | |H—FK 1
3-6 | 1256-00508 | |M5x8 R4z 3
3-7 | 1263-83230 | |TILYE— 1
3-8 | 1263-30525 | |7RJLFT(M5X25 SW.W) 1
4-1 | 1255-31100 | | 9ZwF 20 F(SPH) 1
4-2 | 1121-31130 | | 959 FRILE 2
4-3 | 1121-31120 | |9 ZyFW (6mm) 2
4-4 | 1234-31150 | |IS59FW 2
4-5 | 1235-31140 | |95vFSP 1
5-1 | 1255-32141 | |34/ JLASSY(Of) 1
5-2 | 1267-32310 | O |/\/F>ara—K 1
5-3 | 1255-32430 | O | B EI—Rx vy 1
5-4 | 1255-32311 | 0| F 21— (;h—R) 1
5-5 | 1255-34130 | O | RTYL T (735 %497") 1
5-6 | 1255-34120 | O |y (T5%) 1
5-7 | 1235-32120 | |RAR—H 2
5-8 | 1255-00425 | |M4 x 257R)Lk 2
5-9 | 1267-32330 | |a—Kar 7 1




T 10-7 — 9-29




ARAIL(TIVYY) P260Z
% & k] %) (@ H & mE I SLE E% @
7-1 | 1255-41000 | |3 JLASSYCXAH) 1 -1 | 1267-53000| |F+TLZASSY(KAT) 1
7-2 | 1268-41120 | % | AN'{7)LSP 1 9-2 | 1255-11151| |FxTLAPK 1
7-3 | 1255-41130 | %|J—)L 1 9-3 | 1255-00520| |M5 X 207K)L+ 2
7-4 | 1255-41180 | % | AL TL—F 1 9-4 | 1255-11140| |f>Pal—4 1
7-5 | 1255-41210 | % | R4—A20—7 (® 3x1030) 1 9-5 | 1255-11131| |Af>alL—4PK 1
7-6 | 1221-41250 | % | FL—k/T 1 9-6 | 1224-53140| % |AJ R 1
7-7 | 1255-41150 | % |42 7XSP 1 9-7 | 1124-53130| % |AJ Fwbk 1
7-8 | 1252-41260 | % | 2411 1 9-8 | 1221-00310| % M3 X 104" 2 2
7-9 | 1126-41220 | % RA—5—/J 1 9-9 | 1221-53120| % | —T LTS vk 1
7-10| 1255-41250 | % | /I 75 T4 1 9-10| 1128-53170| % | 754" (F+vTLH) 2
7-11] 1252-42100 | | RZ—52—T—1)(Oft) 1 9-11| 1128-53190| % | T A ¥ 7RJ)LE 1
7-12| 1252-42110 | O |SF vk 2 o-12| 1221-53430| % | T vy 1
7-13| 1252-42120 | 0 | R T4 2 9-13| 1124-53220| % |[E Yo% 1
7-14| 1252-42180 | O |E 4 2 9-14| 1255-53390| ¥ |91)—F—PK 1
7-15| 1255-00516 | |M5x 167RJLIT 2 9-15| 1162-53260| % 7R TPK 1
7-16| 1269-94100 | |34 JLS\JL(P2602) 1 9-16 | 1124-53270| % | B AV IS LR T 1
9-17| 1127-53321| % ;RO TRT 47V A(OfH) 1
9-18| 1128-53310| 0 | RY1)—> 1
9-19| 1222-53480| O |E TSP 1
8-1|1269-53320 | |21)—FHRTAASSY (%) 1 9-20 | 1222-53520| 0 |2 T L/ — 1
8-2 | 1269-00545 | |5X457 )Lk 2 9-21| 1222-53470 O | A Lwh/N LT 1
8-3 | 1269-54130 | |V—FIL AUk 1 9-22| 1222-53510|0 |EVPEY 1
8-4 | 1269-54110| |JL—Fhn'—ASSY (Oft) 1 9-23| 1222-53490| 0 \[EVUEV RS2 1
8-5 | 1255-54190 |0 |/7J 1 9-24| 1128-53330| % | A —2 & 4TS5 LPK 1
8-6 | 1269-54420 | % | Fa—L/\— 1 9-25| 1255-53340 % | A ALY TT L 1
8-7 | 1269-54170 | % | Fa—oFL—bk 1 9-26 | 1128-53351| % A A VIS LR T« 1
8-8 | 1267-40412 | % |4X12489L YR 1F EES 1 9-27| 1124-53360| % | TS5/ KT 1
8-9 | 1269-54140 | | T4JLE—(9LA>) 1 9-28 | 1128-53370] % | /38— (734K V7") 1
8-10| 1269-54180 | % FL—Fk 1 9-29 | 1128-00325| % M3 x 25 X4!) 1 4
9-30| 1255-53510] % | /\f AE—KZ=—KJL 1
9-31| 1267-53210 % | RO wkJL/NILT 1
9-32| 1221-51370| |[/S4TH)w T 1
9-33| 1255-52270| |K—R 1
9-34| 1124-53180| |F¥v T (74v—1RITHHLE) 1
9-35| 7020-53110| |F¥vIC(F+7 LABHEE) 1
10-1| 1266-51000| |MRFAR UASSY(KAT) 1
10-2| 1266-51100| % |y FASSY (Of) 1
10-3| 1255-51140| O | F+yFPK 1
10-4| 1255-51300| % |/ Fa> 7 1
10-5| 1255-51400| 3 |BR¥ D)L 5 1
10-6 | 1124-51360] % |91 1
10-7| 1255-00516| |M5 X 167RJLRT 3




